



### **Felhasználási Feltételek**

Kijelentem, hogy semmilyen betegséget nem kezelek és nem gyógyítok. A szolgáltatásaim célja a személyiség fejlesztése, életviteli tanácsadás. A tanácsadás során feltárt információkat semmilyen esetben nem használom diagnózis feltárására. Így semmiféle gyógyszeres (vagy nem gyógyszeres) terápiát nem javaslok! Terápiát nem folytatok. Kizárólag támogatói feladatot látok el.

A 2019. évi CXI. törvény értelmében nem végzek az orvosi gyakorlathoz, vagy az egészségügyi szakképesítéshez kötött pszichoterápiás gyakorlat, vagy a nem konvencionális gyógyító és természetgyógyászati eljárások körébe tartozó tevékenységet. Orvos, pszichológus és természetgyógyász nem vagyok, egészségügyi szakképesítéssel nem rendelkezem, és semmilyen egészségügyi szolgáltatást nem végzek.

Amennyiben pszichés problémával, vagy szenvedélybetegséggel küzdesz, nem áll módomban támogatni.

A fizikális egészségeddel kapcsolatban mindig konzultálj orvosoddal!

A közös munka a te kérésedre indul.

Ha tanácsadási folyamatban részt veszel, a te felelősséged, hogy a hallottakat, technikákat, információkat, amelyeket megosztok veled, megfelelőképpen értelmezd. Ugyanígy a te felelősséged, hogy ezeket az ismereteket helyesen alkalmazd.

A blogon megjelenő tartalmak az én egyéni véleményemet, látásmódomat tükrözik. Nem minősül hivatalos tanácsadásnak!

Nem vállalok felelősséget a honlapomon, a közösségi oldalamon, illetve a csoportomban található információk felhasználásából adódó semmilyen közvetlen vagy közvetett egészségügyi, vagy egyéb károkért.

Nem vállalok felelősséget azokért a károkért, vagy költségekért, amelyek a weboldallal kapcsolatban, annak használatából, nem megfelelő működéséből, meghibásodásából, számítógépes vírus által, technikai hibából, vagy más hasonló okból következnek be.

Ha bármely szolgáltatásomat igénybe veszed, a szolgáltatási díj befizetésével elismered, hogy a felhasználási feltételeket elolvastad, megértetted, amelyeket bármikor megváltoztathatok.

**Rákóczi Zsuzsa**

**2021. 11. 08.**